Nº do documento: (S/N) Tipo do documento: PROJETO DE LEI

Descrição: INCLUI NO CALENDÁRIO OFICIAL DE EVENTOS E DATAS COMEMORATIVAS DO ESTADO DO CEARÁ A

FESTA DO PADROEIR

Autor: 100016 - DEPUTADO DE ASSIS DINIZ
Usuário assinador: 100016 - DEPUTADO DE ASSIS DINIZ

**Data da criação:** 13/08/2025 12:17:36 **Data da assinatura:** 13/08/2025 12:17:59



## GABINETE DO DEPUTADO DE ASSIS DINIZ

AUTOR: DEPUTADO DE ASSIS DINIZ

PROJETO DE LEI 13/08/2025

INCLUI NO CALENDÁRIO OFICIAL DE EVENTOS E DATAS COMEMORATIVAS DO ESTADO DO CEARÁ A FESTA DO PADROEIRO BOM JESUS DA AGONIA, REALIZADO NO MUNICÍPIO DE ERERÉ.

## ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO CEARÁ DECRETA:

Art. 1º Fica incluído no calendário oficial de eventos e datas comemorativas do Estado do Ceará, a Festa do Padroeiro Bom Jesus da Agonia, realizado no Município de Ereré, realizado anualmente no dia 06 de janeiro.

Art. 2º Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

## **JUSTIFICATIVA**

A Festa do Padroeiro Bom Jesus da Agonia, celebrada no município de Ereré no dia 6 de janeiro, desempenha papel fundamental na vida social, cultural e religiosa da comunidade. Ela fortalece a identidade local, promovendo a integração entre moradores de diferentes bairros e comunidades rurais, bem como entre fiéis de fora que visitam a cidade durante o evento. A programação religiosa, que inclui missa solene, procissão e bênçãos, expressa a fé e a devoção dos moradores, proporcionando conforto espiritual e coesão comunitária.

Além do aspecto religioso, a festa impulsiona a economia local ao estimular o comércio, a geração de empregos temporários e a circulação de visitantes, o que beneficia produtores, artesãos, comerciantes e serviços do município. A data fixa no dia 6 de janeiro facilita o planejamento logístico, de segurança e de infraestrutura, permitindo adequadas ações de organização, saúde, segurança pública e mobilidade urbana.

Por fim, o evento valoriza a memória histórica da comunidade, preservando tradições, música, dança, culinária típica e manifestações culturais que são passadas entre as gerações, contribuindo para a educação cultural e o orgulho cívico dos ererenses. Em resumo, a Festa Bom Jesus da Agonia é um pilar de fé, identidade, economia local e convivência social, justificando sua continuidade anual com impacto positivo para o município.

DEPUTADO DE ASSIS DINIZ

DEPUTADO (A)